



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

В И С Н О В О К

До протоколу № 144
від 01 лютого 2024 року

до проекту Закону України
«Про внесення змін до деяких законів України
щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій
та вдосконалення освітнього процесу у вищій освіті»
(реєстр. № 10177 від 23.10.2023) (друге читання)

Відповідно до Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» (глава 20, статті 116, 117, 118) Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на засіданні 1 лютого 2024 року (протокол №144) розглянув пропозиції, поправки, що надійшли від суб'єктів права законодавчої ініціативи до проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу у вищій освіті (реєстр. № 10177 від 23.10.2023), який прийнято Верховною Радою України за основу 21.11.2023 (Постанова Верховної Ради України № 3483-ІХ від 21.11.2023).

Комітет на своєму засіданні опрацював порівняльну таблицю з пропозиціями та поправками до законопроекту. Народні депутати України – члени Комітету запропонували додаткові поправки до законопроекту, які усувають дискусійні положення законопроекту, неузгодженості та встановлюють юридичну визначеність його окремих положень.

Зокрема, у підготовленій до другого читання редакції законопроекту передбачено:

- 1) внесення змін до статті 15 Закону України «Про відпустки» виключити;
- 2) деталізовано терміни «індивідуальна освітня траєкторія здобувача вищої освіти», «предметна область», «предметна спеціальність», «спеціалізація», «спеціальність» тощо;

3) навчання одночасно за декількома освітніми програмами, а також у декількох закладах вищої освіти, за умови здобуття тільки однієї кваліфікації вищої освіти за кожним рівнем;

4) уточнено, що:

обсяг одного кредиту ЄКТС становить 30 годин;

обсяг навчальних занять в одному кредиті ЄКТС навчальної дисципліни становить не менше 10 годин для початкового рівня (короткого циклу) та першого (бакалаврського) рівня, не менше 8 годин для другого (магістерського) рівня та третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня вищої освіти за денною або дуальною формою здобуття вищої освіти;

розрахункове навчальне навантаження здобувача вищої освіти протягом одного навчального року за денною або дуальною формою здобуття вищої освіти становить 60 кредитів ЄКТС;

5) у разі відсутності професійного стандарту до 1 січня 2030 року присвоєння професійної кваліфікації може здійснюватися закладами вищої освіти за погодженням із Національним агентством кваліфікацій у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України;

6) внесено зміни до підпункту 6 пункту 5 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту» з метою уможливлення державного визнання документів для кандидатів на посади військових капеланів на термін не пізніше одного року з дня скасування або припинення воєнного стану, введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ.

Таким чином, за результатами розгляду пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи підготовлено порівняльну таблицю законопроекту до другого читання, яка містить 169 пропозицій і поправок народних депутатів України, у тому числі пропозиції народних депутатів України – членів Комітету, з яких відхилено 44 пропозиції, враховано 90 пропозицій, враховано частково 23 пропозиції, враховано редакційно 12 пропозицій.

Підкомітет з питань вищої освіти на своєму засіданні 31 січня 2024 року розглянув порівняльну таблицю з пропозиціями та поправками до проекту Закону України реєстр. № 10177 та більшістю голосів запропонував Комітету рекомендувати Верховній Раді України за результатами його розгляду прийняти у другому читанні та в цілому.

Заслухавши інформацію голови підкомітету з питань вищої освіти Гришиної Ю.М., Голови Комітету Бабака С.В., заступника Міністра освіти і науки України М. Винницького, представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з соціальних та економічних прав Колобродової О.В та широко обговоривши положення законопроекту, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України»

проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу у вищій освіті (реєстр. № 10177 від 23.10.2023), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами його розгляду в другому читанні прийняти у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань вищої освіти Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Гришину Ю.М.

Голова Комітету



Сергій БАБАК